



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ
PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В.Келина
на заседании Постоянного совета ОБСЕ**

17 мая 2012 года

В связи с аннулированием эстонскими властями визы И.Ю.Коротченко

Уважаемый г-н Председатель,

Хотели бы привлечь внимание к инциденту, связанному с аннулированием эстонской стороной визы российскому журналисту Игорю Коротченко.

Этот известный российский политолог, главный редактор журнала «Национальная оборона» прибыл 6 мая в Таллин по приглашению эстонского медиа-клуба «Импрессум» для выступления. Однако в таллинском аэропорту эстонские пограничные власти аннулировали его въездную визу, полученную в посольстве Эстонии в Москве, со ссылкой на указание Департамента полиции безопасности этой страны. Российскому журналисту представители эстонской погранслужбы свои действия не объяснили. В результате Игорь Коротченко был вынужден провести всю ночь в аэропорту, чтобы утром вернуться в Москву.

МИД России выступил по этому вопросу со специальным комментарием, в котором подчеркивается неприемлемость использования эстонской стороной визовых ограничений в отношении представителя российских СМИ.

В этом зале мы постоянно слышим призывы наших западных коллег соблюдать свободу слова и не препятствовать зарубежным поездкам представителей СМИ. Однако, как показывает действительность, эти слова порой расходятся с конкретными делами. И случай с Игорем Коротченко – прямое доказательство проявления «двойных стандартов». Надеемся, что Представитель по вопросам свободы СМИ г-жа Миятович должным образом отреагирует на этот инцидент.

Благодарю за внимание.